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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD

(Vragen van de fractie Beter voor Rijswijk)

No. VR 21 062 Rijswijk, 2 november 2021

Corsa nummer: 21.083868

Artikel 44 vragen BVR over JA sticker

Tijdens de gemeenteraad bijeenkomst van dinsdag 14 september is bij meerderheid van de raad 
besloten om de ja sticker niet in Rijswijk in te voeren.

Echter door de wethouder van der Laar was reeds eerder in het 2e kwartaal 2021 meerdermalen 
wereldkundig gemaakt dat de invoering van de Ja sticker een feit was.

De fractie van beter voor Rijswijk heeft derhalve de navolgende vragen:

1. Waarom heeft u reeds vooruitlopende op het besluit wereldkundig gemaakt dat de ja sticker 
zal  worden ingevoerd?

2. Waarom heeft u dit nep nieuws naar de burgers en ondernemers toe gecommuniceerd?

3. Zijn er reeds stickers besteld door de gemeente?

4. Wat zijn de kosten van de getroffen voorbereiding op de Ja sticker? Hierbij kijkende van inzet 
ambtenaren tot en met voorbereidingen.

5. Is een gedeelte van het begrote budget hieraan reeds uitgeven?

6. Nu handhaving niet meer op de ja sticker hoeft te handhaven kan de beschikbaar gekomen 
tijd worden besteed aan de golf van auto-inbraken in Rijswijk?

Namens de fractie van Beter voor Rijswijk 

Arno van den Berg 
Gemeenteraadslid Beter voor Rijswijk

Simone Hoek
Fractiemedewerkster Beter voor Rijswijk
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Het college beantwoordt de vragen als volgt:

1. Waarom heeft u reeds vooruitlopende op het besluit wereldkundig gemaakt dat de ja sticker 
zal  worden ingevoerd?

Het college heeft het besluit genomen om de ja/ja sticker in te voeren. Naar aanleiding hiervan 
is een artikel hierover op de website van de gemeente geplaatst. Hierbij is tevens vermeld dat 
het aan de raad is om de afvalstoffenverordening vast te stellen, waarmee de invoering van de 
ja/ja sticker mogelijk wordt gemaakt.  

2. Waarom heeft u dit nep nieuws naar de burgers en ondernemers toe gecommuniceerd?

Het collegebesluit tot invoering van de ja/ja sticker heeft daadwerkelijk plaatsgevonden en 
over besluiten wordt gecommuniceerd. 

3. Zijn er reeds stickers besteld door de gemeente?

Nee.

4. Wat zijn de kosten van de getroffen voorbereiding op de Ja sticker? Hierbij kijkende van inzet 
ambtenaren tot en met voorbereidingen.

Er zijn werkzaamheden verricht om het voorstel te maken, inclusief diverse overleggen. Er is 
ingeschat dat aan alle werkzaamheden ongeveer 40 uur is besteed. De kosten voor de 
voorbereiding bedragen ongeveer €4.000

5. Is een gedeelte van het begrote budget hieraan reeds uitgeven?

Nee, de interne uren maken geen onderdeel uit van het budget dat nodig was om de ja/ ja 
sticker in te voeren. 

6. Nu handhaving niet meer op de ja sticker hoeft te handhaven kan de beschikbaar gekomen 
tijd worden besteed aan de golf van auto-inbraken in Rijswijk?

Er was hier (nog) geen aparte capaciteit voor geraamd.

Burgemeester en wethouders,
de secretaris,

P.M. Schuit

de burgemeester (wnd),

mr.drs. G.A.A. Verkerk


